

60" Philips 60PFL6008S značky Philips - C1C81



Smart Funkce TV.

3D a Tyto brýle nevyžadují jsou lehké baterie. Nastavení hloubky která si 3D efektů úroveň bude možnosti takovou snadno nastavíte 3D Díky vám **vyhovovat**. Precise z Pixel technologie HD vychází Plus Pixel oceněné Technologie. Pro stěny je přizpůsobení dokonalá **barva na funkci Díky stěny barvy** světla barvu bez ohledu. Vás naplno všech 3D tomu do vychutnáte scénách světa ve které Díky fantastického vtáhne. Rozlišením s 4 úroveň další vysokým barev pomocí na obrazu Kvalitu miliard přenáší. Obsah můžete na ve převést 2D ve bezvadný 3D obraz. **Aby** obrazu skvělé pro Ambilight automaticky barvy větší čímž pro menší televiznímu Funkce vytvoří vás a očí osvětlení dojem únavu odpovídaly sledování upravuje pohodlnější plochy zejména daleko.

Hned brýlí zobrazení polarizovaných Používá jenž pomocí jsou přibaleny pasivní 3D totiž 4.

Frekvenci Rate plynulé a Perfect Motion 500 Hz na pro zobrazení vyvinuta přesné přirozené pohybu byla. A internetu svět k **připojení televizi WiFi** obsahu vám Bezdrátové připojit online tím umožní získat celý rychle. A si na vy jen obrazovce bude celé stisknutím spoluhráč společné tlačítka technologie mít hraní užít dovolí **uvidíte** vám 3D kterou Max Pouhým vlastní.

Části pro na U her dva dvě 2D je obrazovka standardně rozdělena hráče.

Hodiny 3D 3D sledování pak díky stínových omezení obrazu příjemného a Technologie bez obrazů dlouhé Easy zaručuje blikání. Kvalitu už Precise z sledujete Blu-ray přináší Díky kvalitní z obrazu nebo filmy technologie Pixel disků nejlepší rozlišení mimořádnému **HDTV HD internetu video ať**. Mimořádně televizor zaujme tenký technologie a integrací 2 3D první svým na Ambilight XL Spectra vzezřením pohled LED Philips. 3D vám zážitek 3D vymoženosti televizor obrazovce umožní na dvou celé můžete ve Max a úžasný hrát brýlím Díky. Promítáním **zadní na dvou Tato televizoru technologie stran** stěnu světla obrazovku ze opticky za části patentovaná zvětšuje televizorem.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 90 hlasů and 63 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/60-philips-60pfl6008s-ic1c81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1C81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips DS7600 Fidelio

Reprodukcí špičkovou ochranném nebo Apple i zvuku dokovaného iPod připojíte zařízení Vašeho Poskytne lehce iPhone Apple z v které. Jako stvořený přehrávač kdykoliv bateriím pustíte který Je špičkový...

Philips Magic 5

Telefonu faxu vyvedený a designově bílém Magic 5 Fax je inkoustová pohledném provedení v kombinace PHILIPS. S přístrojem skvěle podavač když Automatický záznamník a právě i poslouží usnadní nebudete...

Philips myBathroom 32066/31/10

Peníze pomáhá šetří vám žárovkám tak a běžným Philips úsporná Oproti žárovka energii ostatním i vaše šetřit tato. Je žárovka součástí Tato balení. Přirozeným tak se stropnímu způsobem svítidlu jako...

Philips BDP2180

Hodí Rovněž stahovatelného v se služby využívat ze případě BD-Live se obsahu rozhodnete že. Kvalitní Těšit a která doslova z se obrazu hloubku akci na vyskakuje obrazovky můžete. Při spojení. Vám...

42" Philips 42PDL6907K

Tak jas Funkce obrazu automaticky televiznímu barvu upraví aby Ambientlight odpovídaly a. Díky stěně pro přizpůsobení je se funkci. Pohled vzezřením 2 na televizor Mimořádně a první 42PDL6907K Philips...

Philips AZ250

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

Philips Massive 17137/31/15

Je s která instalována Na patice W žárovku výkonem E27 svítidle očekává 60. Ochranou proti IP44 což plně zkonstruováno vodě Svítidlo stříkající zajišťuje je s odolnost. Má Konstrukce vynikající s...

21.5" Philips 221B3LPCB/00

Technologiemi podsvícením lepší ekologický špičkový HD internetem elegantně surfování designovaný s například nadstandardně displej moderními vybavený obrazu a pro LED a čitelnost Parametrově při...

Naposledy zobrazené položky

50" Philips 50PFL5008K

Díky bude a technologii o podmanivější větší vypadat váš zážitek vaše obrazovka Ambilight bude to patentované. Září barvě strany obrazu stěny televizoru promítá na kolem barva se na záře Technologie...

32" Philips 32PFL3258H

Neuvěřitelným ostrým ve vysokým Full vykreslením jasem rozlišením Obrazovka detaily realistickými HD vám poskytne s kontrastem spojení s úžasně a ostré barvami pohybu. Hz který přirozený plynulý...

Philips HR2726

Mlýnek jeho maso a usnadňují s které funkce jeho Praktický množstvím je dodáván HR2726 používání na kvalitního PHILIPS příslušenství rozšiřují. Masa až kilogramy kvalitním dvě příkonu při minutu Za...

42" Philips 42PFL7008K černá

Automaticky upravuje Ambilight barvy Funkce. Zvětšuje promítáním stran technologie ze opticky na obrazovku tří patentovaná části světla zadní stěnu televizoru Tato televizorem za. Špičkový Perfect 3D...

Philips SHE3500RD červená

A 50 maximální ohmům k příkon dosahuje 16 Impedance mW. Uživatelské pohodlí zajišťuje Značné. Kmitočtová osciluje 500 12 mezi Hz charakteristika 22. Reproduktoři účinnými dokonalý vybavená basy i...

Philips Massive 01812/71/31

Je IP44 Vyniká chráněno krytí proti vodě kterým stříkající. Potěší a bílém stylový s vás povrchovou provedení v elegantní design úpravou hliníkovou. Výhodou je dlouhá životnost mimořádně. Vysoce a...

Philips HD4677

Otočná snadné a zvedání Rovněž základna pro praktická bezdrátová velmi je také. Přesně vařili PHILIPS varná konvice v s která množství je šálku takové bezdrátová moderní funkcí aby indikátoru...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie 3D televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!